

В Юрье прошло профилактическое мероприятие "Сбавь скорость!"



27 августа в пгт Юрья сотрудники ГИБДД провели профилактическое мероприятие «Сбавь скорость», целью которого являлось привлечение внимания водителей к важности соблюдения скоростного режима.

В преддверии начала учебного года соблюдение скоростного режима как никогда важно для предотвращения дорожно – транспортных происшествий с участием несовершеннолетних.

В ходе мероприятия водителям вручались памятки с информацией о том, как снижение скорости может помочь избежать тяжелых последствий в дорожно – транспортном происшествии.

Сотрудники ОГИБДД МО МВД России «Юрьянский» напоминают всем водителям, что скорость движения транспортного средства должна не только соответствовать допустимой на определенном участке дороги, но и быть «РАЗУМНОЙ», то есть соответствовать конкретным дорожным, погодным условиям, интенсивности и скорости потока транспортных средств и освещенности дороги. Особое внимание стоит уделять проезду пешеходных переходов вблизи образовательных учреждений.

ПОМНИТЕ, ЧТО ДАЖЕ НЕЗНАЧИТЕЛЬНОЕ СНИЖЕНИЕ СКОРОСТИ
МОЖЕТ СПАСТИ ЧЬЮ – ТО ЖИЗНЬ!

ОГИБДД МО МВД России «Юрьянский»